



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU KRALJICE NEBA

Nedjelja, 10. svibnja 2015.

Multimedia

Isusova zapovijed ljubavi

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Današnje Evanđelje – Ivan, 15. poglavlje – vraća nas u dvoranu Posljednje večere, gdje slušamo Isusovu novu zapovijed. On kaže ovako: "Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio!" (r. 12). I, misleći na predstojeću žrtvu križa, dodaje: "Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam" (rr.13-14). U tim riječima, izgovorenim na Posljednjoj večeri, sažeta je cijela Isusova poruka; štoviše, u njima je sažeto sve ono što je učinio: Isus je dao život za svoje prijatelje. Prijatelji ga nisu razumjeli i u ključnom trenutku su ga napustili, izdali i zanijekali. To nam govori da nas on ljubi premda nismo zaslužili njegovu ljubav: tako nas Isus ljubi!

Na taj način Isus nam pokazuje put kojim trebamo ići da bismo ga slijedili: put ljubavi. Isusova zapovijed nije jednostavna zapovijed ili nešto što nema veze sa životom. Isusova je zapovijed nova zato što ju je on prvi ostvario, on ju je oživotvorio i na taj je način zakon ljubavi jednom zauvijek upisan u čovječje srce (usp. Jr 31, 33). A kako je upisan? Upisan je plamenom Duha Svetoga. A s tim istim Duhom, kojeg nam Isus daje, i mi možemo ići tim putem.

To je konkretni put, put koji nas potiče izaći iz sebe samih i ići prema drugima. Isus nam je pokazao da se Božja ljubav ostvaruje u ljubavi prema bližnjemu. To dvoje ide zajedno. Stranice iz Evanđelja su pune te ljubavi: odrasli i djeca, učeni i neuki, bogati i siromašni, pravedni i grešni, sve ih je Krist prihvaćao u svom srcu.

Dakle, ta riječ Gospodnja nas poziva da jedni druge ljubimo, iako jedni druge uvijek ne razumijemo ili se uvijek ne slažemo... ali upravo se tu vidi kršćanska ljubav. Ljubav koja se očituje iako postoje razlike u mišljenju ili karakteru, ali ljubav je veća od tih razlika! To je ljubav kojoj nas je Isus

naučio. To je nova ljubav jer su je obnovili Isus i njegov Duh. To je otkupljena ljubav, oslobođena egoizma. Ljubav koja našem srcu daje radost, kao što kaže sam Isus: "To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna" (r. 11).

Upravo ta Kristova ljubav, koja je po Duhu Svetom razlivena u našim srcima, svakoga dana izvodi u Crkvi i svijetu čudesa. Toliko je velikih i malih gesta kojima se ispunjava Gospodinova zapovijed: "Ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio" (usp. Iv 15, 12). Male geste, svakodnevnne, geste blizine nekoj starijoj osobi, djetetu, bolesniku, usamljenoj osobi i nevoljniku, beskućniku, doseljeniku, izbjeglici... Zahvaljujući snazi te Kristove riječi svaki od nas može postati bližnji bratu i sestri koju susreće. Geste blizine, bliskosti. U tim se gestama očituje ljubav kojoj nas je Krist naučio.

Neka nam u tome pomogne naša Presveta Majka, da u svakodnevnom životu svakog od nas Božja ljubav i ljubav prema bližnjemu budu uvijek sjedinjeni.

Nakon molitve Kraljice neba

Pozdravljam sve vas, obitelji, župne skupine udruženja i hodočasnike iz Italije i mnogih dijelova svijeta, posebno Madrida, Portorika i Hrvatske.

[...]

A kada već govorimo o životu danas se u mnogim zemljama slavi Majčin dan: svi se spominjemo svojih majki sa zahvalnošću i ljubavlju. Sada se obraćam mamama koje su ovdje na Trgu: ima li ih? Da? Ima li mama? Pljesak za njih, za mame koje su na Trgu... I neka taj pljesak bude za sve mame, sve naše drage mame: one koje žive s nama fizički ali i one koje žive s nama duhovno.

Bog blagoslovio sve mame, a Gospa, kojoj je ovaj mjesec posvećen, neka ih čuva.

Svima želim ugodnu nedjelju – malo je vruće... I, molim vas, ne zaboravite moliti za mene. Dobar tek i doviđenja!